

十周年庆世界巡回活动 上海庆贺柏林品酒会周年纪念达至顶峰

- 该盛会的主持人包括伊拉苏的主席 **Eduardo Chadwick** 先生，葡萄酒业知名人士，包括《Decanter 醇鉴》杂志的编辑顾问 **Steven Spurrier** 先生，以及最近成为中国内地首位葡萄酒大师的中国酒圈领军人物的赵凤仪女士。
- 作为中国地标性城市，上海是周年纪念巡回活动落幕之地的理想之选。
- 在活动期间，主办方向所有的参与者派发于近期更新并被翻译成 5 种语言的《柏林品酒会纪念手册》第三版，作为本次里程碑式活动的纪念品。

（上海，2016 年 9 月 3 日）在上海举办的两场万众瞩目的闭幕活动，让柏林品酒会十周年纪念环球活动达至了高潮。两场活动分别是大师班以及紧随其后的主题晚宴。主持人皆是当年参与该里程碑式品酒会的领军人物；正是他们建立了智利葡萄酒在世界上举足轻重的地位。

两场活动都是为了庆贺极具传奇色彩的柏林盲品活动。此次世界巡回总共在 17 个国家举办，吸引了超过 1400 名葡萄酒专家参加。通过无偏见的盲品方式，智利葡萄酒在 22 场活动中的 20 场一直稳居盲品会的头三名，总体成功率达到 90%，成功地让智利跻身于世界最伟大的葡萄酒产区之列。

正如 **Eduardo Chadwick** 先生所说：“我们今天在上海举办的活动，不单纯是庆祝柏林品酒会十周年纪念，活动的意义远多于此：它是始于 12 年前柏林史诗般非凡旅程的巅峰。柏林品酒会已经成为了传奇性的活动，是葡萄酒历史上的里程碑，这有赖于世界各地行家们一直都认可我们智利葡萄酒的世界级地位。借本次欢庆的场合，我想对所有的葡萄酒从业者、爱好者、



主要消费者、朋友表达我的谢意，感谢他们对帮助智利成为世界顶级葡萄酒产区所作出的贡献。”

谢他们对帮助智利成为世界顶

著名的巴黎评审会创办人以及《Decanter 醇鉴》编辑顾问 Steven Spurrier 先生还说道：“天下无不散之筵席，Eduardo Chadwick 在上海举办的大师班以及主题晚宴，用旗舰酒款马克西米诺（Don Maximiano），桑雅（Seña）以及他在 2014 年投入市场的 Viñedo Chadwick 为这一次的庆贺巡演添上最后完满的一笔。能够成为本次活动中的一员，我深表荣幸。”



从左到右：Eduardo Chadwick, 赵凤仪 MW 以及 Steven Spurrier

另一方面，赵凤仪 MW 也说道：“能参与这个历史性的品酒会，我感到非常兴奋，不仅是能庆贺柏林品酒会周年纪念环球巡演的最高点，也是为了探索和享受这些造就历史，展现智利葡萄酒伟大之处的佳酿。”

大师班假座上海静安香格里拉酒店举办，云集了顶级的葡萄酒专业媒体、侍酒师、葡萄酒专家以及行业人士。在活动期间，大家能喝到马克西

米诺庄主珍藏葡萄酒 1983, 2005, 2012 年份；凯葡萄酒（KAI）2006 年——与 2010 年在纽约举办的柏林品酒会上喝到的是同一年份；桑雅 1996, 2007 和 2013 年份；Viñedo Chadwick 2000 年——与 2004 年首次举办的柏林品酒会上喝到的是同一年份——以及 2014 年，首款获得 100 分满分的智利葡萄酒。



在主题晚宴上，VIP 客户享受了由主办方精挑细选，在过去 10 年里曾参与在世界各地举办的柏林品酒会的智利标志性酒款：凯葡萄酒 2013 年——该款标志性佳美娜葡萄酒的最新年份；桑雅 1997 年——以展示该酒的陈年潜力，桑雅 2013 年——James Suckling 评价 97 分的高分佳酿；马克西米诺庄主珍藏 2005 年——2008 年于北京举办的柏林品酒会勇夺第一名，以及该酒的 2013 年，伊拉苏旗舰酒款的最新年份；最后还有 Viñedo Chadwick 2000 年，以及还没有推出市场的 2014 年。

关于柏林品酒会 以及追求国际认可的征途

在2004年1月23日，欧洲最受推崇的葡萄酒记者、作家、买手受邀齐聚柏林，参加由16款2000年以及2001年份葡萄酒组成的盲品。盲品会包括了部分世界上最好的葡萄酒，它们大部分都是拿到了罗伯特帕克100分的评分。最终，来自智利的2000年Viñedo Chadwick以及2001年桑雅在盲品会里击败其他的世界级佳酿。从此，柏林品酒会成为了智利葡萄酒历史中的里程碑；智利的风土得到了世界的认可。



2004 年的柏林品酒会

第一次的柏林盲品会不仅是一个里程碑事件，同时，它的结果引起了人们的惊讶，甚至是批评和怀疑。因此，不断重复举办该活动变得非常重要：坚持采取盲品的形式，从来不提前告知品鉴酒款的来源和年份，在不同地方以及邀

请不同人士参与。之所以要举办这一系列的盲品会，就是要参与者对这些葡萄酒能够有公正，没有偏见的看法，给他们提供一个客观评估葡萄酒本质的机会。

关于柏林品酒会10周年环球庆典

2014年1月23日正是首届柏林品酒会的十周年纪念日。在过去十年来，该活动总共邀请了超过1400名葡萄酒专家的参与；而为了庆贺这个如今已经成为传奇的活动，伊拉苏和桑雅在世界各地举办了一系列的主题晚宴，借此庆贺以及感谢葡萄酒专业人士、葡萄酒爱好者、主要客户，朋友为帮助智利成为世界上最伟大葡萄酒产区之一所作出的努力。

这一次的世界巡回活动重访了部分在过去十年间曾经举办过柏林品酒会的城市。庆典活动于3月在亚洲重点葡萄酒市场揭开帷幕，包括台北、首尔、东京，香港。随后活动移师欧洲，来到了哥本哈根、伦敦，苏黎世。而在下半年，庆典活动的阵地转到了美洲，前往圣保罗、加拿大的多伦多以及蒙特利尔。在当年首次柏林品酒会上使用的历史性年份酒也在该系列活动中提供，展示它们的发展以及陈年潜力。

- 欲了解更多有关柏林品酒会资讯，请点击 www.theberlintasting.com
- 欲了解更多信息，请联系 frdriguez@chadwickwines.cl